
 
 

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍCH PODMÍNEK Č. 1 

 

Identifikace veřejné zakázky:  

Název:  Multifunkční vzdělávací centrum pro žáky ZŠ Šafaříkova – 

část 01 Stavební část 

Druh podle předmětu:    stavební práce 

Druh podle finančního limitu:   veřejná zakázka malého rozsahu  

Druh zadávacího postupu:  otevřená výzva   

 

Zadavatel:  Město Valašské Meziříčí, se sídlem Náměstí 7/5, 757 01 

Valašské Meziříčí, IČO: 00304387 (dále jen „zadavatel“)  

 

Zadavatel na základě žádosti a ve smyslu výzvy k podání nabídek poskytuje následující vysvětlení 

zadávacích podmínek v rámci výše uvedené veřejné zakázky:  

 

Dotaz č. 1 ze dne 08. 01. 2025 

Z předložené projektové dokumentace není zřejmý způsob napojení nově umístěných umyvadel na 

vodovod a kanalizaci. Výkres TZB a technická zpráva nejsou přiloženy. 

Prosím o doplnění PD popř. výkaz výměr. 

 

Odpověď na dotaz č. 1 

Způsob napojení na stávající rozvody vody a odpadu bude řešen na místě při samotné realizaci. 

Náklady na montáž a dodávku materiálu se předpokládají ve vzdálenosti do 10 m na každé umyvadlo 

a nacenění na tyto práce jsou součástí souborné položky č. 63 Vodoinstalace (přemístění umyvadel), 

potažmo souvisejícími položkami č. 64 až 70 a 98. 

 

Dotaz č. 2 ze dne 08. 01. 2025 

Z předložené PD není zřejmé množství odpojovaných světel. Prosím o doplnění výkazu výměr. 

 

Odpověď na dotaz č. 2 

V rámci souborné položky č. 70 Demontáž stávajících svítidel se předpokládá odstranění všech svítidel 

ve vnitřních učebnách. Předpokládá se demontáž 20 ks svítidel celkově pro všechny místnosti. 

 

 

Dotaz č. 3 ze dne 08. 01. 2025 

V učebně č.m. 5 je stěna naproti tabuli obložená keramickým obkladem se stávajícími rozvody ZTI viz 

foto v příloze. V PD není řešeno, jak bude s touto stěnou naloženo. Pokud není úmysl obklad s 

instalacemi zachovat, navrhujeme záklop SDK předstěnou. Prosím o upřesnění. 

 

Odpověď na dotaz č. 3 

Uvažuje se vybudování nové SDK předstěny v celé šířce i výšce stěny. Keramický obklad za novou 

předstěnou nebude odstraňován. Zhotovení SDK předstěny je součástí položky č. 98. 

 

 



 
 
Dotaz č. 4 ze dne 08. 01. 2025 

Ve výkazu jsme nenalezli položku pro řezání ŽB stěny pro vyřezání otvoru mezi místností 104 a 105. 

 

Odpověď na dotaz č. 4 

Bourání uvedené příčky je součástí položky č. 43 Bourání příček ze ŽB - příčka mezi kabinetem VIP a 

knihovnou. 

 

 

Dotaz č. 5 ze dne 08. 01. 2025 

Prosím o upřesnění rozsahu a přesného obsahu položky č. 98- SDK – zakrytí po rozvodech 

vodoinstalací. 

 

Odpověď na dotaz č. 5 

Jedná se o zakrytí trubních rozvodů apod. souvisejících s přemístěním umyvadel (viz dotaz č. 1). 

Součástí položky je také zhotovení SDK předstěny v místnosti č. 1.05 (viz odpověď na dotaz č. 3). 

Jedná se o kompletní položku (tzn. včetně materiálu, práce i finálních povrchových úprav. Maximální 

předpokládaný rozsah do 25 m2. 

 

 

Dotaz č. 6 ze dne 09. 01. 2025 

Nejsou vyznačena místa napojení vodoinstalace a odpadního potrubí k nově zřizovaným umyvadlům 

vč. zednické výpomoci (není řešeno v PD). 

 

Odpověď na dotaz č. 6 

Viz odpověď na dotaz č. 1.  

 

 

Dotaz č. 7 ze dne 09. 01. 2025 

Keramický obklad stěn v místn. 1,05 (PD půdorys 1 NP bourání) zůstane zachován vč. zazátkované 

vodoinstalace a odpadů? (není řešeno v PD ani ve výkazu výměr). 

 

Odpověď na dotaz č. 7 

Uvažuje se vybudování nové SDK předstěny v celé šířce i výšce stěny. Keramický obklad za novou 

předstěnou nebude odstraňován. Zhotovení SDK předstěny je součástí položky č. 98. V této položce je 

také řešeno zakrytí trubních rozvodů apod. souvisejících s přemístěním umyvadel (viz dotaz č. 1). Jedná 

se o kompletní položku (tzn. včetně materiálu, práce i finálních povrchových úprav. Maximální 

předpokládaný rozsah do 25 m2. 

 

 

Dotaz č. 8 ze dne 09. 01. 2025 

Zrušení umyvadla v místn. 1.06 (PD půdorys 1 NP bourání), není řešeno v PD ani ve výkazu výměr, 

navíc je do opadu tohoto umyvadla sveden odpad kondenzátu VZT! 

 

Odpověď na dotaz č. 8 

Demontáž umyvadla včetně příslušenství je součástí položek č. 65-67. Odvod kondenzátu VZT zůstane 

zachován. 

 

 



 
 
Dotaz č. 9 ze dne 09. 01. 2025 

Případná různá výška podlah po vybourání příčky mezi místn. 1.04 a 1.05 (PD půdorys 1 NP bourání) 

bude řešeno jako VCP? 

 

Odpověď na dotaz č. 9 

Výškový rozdíl podlah se nepředpokládá. Případné řešení výškových rozdílů pokrývá položka č. 124. 

 

 

Zadavatel oznamuje, že vzhledem k povaze tohoto vysvětlení zadávacích podmínek, zadavatel 

prodlužuje lhůtu pro podání nabídek:  

do 20. 01. 2025 do 10:00 hod. 

 

Ve Valašském Meziříčí dne 10. 01. 2025  
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